Оформление доски:

	Л 18-(12-4)     К (16-9)+8

А 12-(3+9)      Е (17-9)+5

Б  18-(9+1)

8  13  10  15  0
	24 ноября.

Классная работа.

Решение задач и выражений.

К 9+9   О 4+1+3   О 14-9

З 12-8   А 15-5+4

П 2+8    Р 8+3+6
	
15-5 =                   +8 =      


        + 2 =  

             


           + 5 =     

    15                 39                  51




	С обратной стороны:

Длина большого муравьеда 1 м, среднего – на 50 см меньше, чем большого, а карликового – на 30 см меньше, чем среднего. Какова длина среднего и карликового муравьеда?


	
	


